

ZVÝŠÍ
MATES
ATRAKTIVITU
MĚSTA?

SVALY
NEBO
HLAVA?

Poznáváme projekt
ze sousedství
aneb Romance s dětmi
na straně 5

NÁBYTEK JACQUES®
Dolní Břežany - náměstí
www.jacques.cz

JV

Náš REGION

Čtvrtek 29. 9. / 6. ročník / č. 20 / 2011

NEZÁVISLÝ MÍSTNÍ ZPRAVODAJ

Každých čtrnáct dnů ve vaší schránce

GLOSA

Z regionů do Prahy

Minulý týden přijeli starostové z Čech, Slezska a Moravy do Prahy. Šešli se u Rudolfa a pochodovali k úřadu vlády, aby podpořili změnu zákona o rozpočtovém určení daní. Byla mezi nimi i řada starostů ze Středočeského kraje, Prahy východ a západ. Přijeli, aby pro lidi, kteří bydlí v jejich městech a obcích, vyjednali více prostředků do obecních rozpočtů. S řadou z nich jsem mluvila. Hospodářsi s omezenými financemi, jak nejlépe vedou. Snaží se získat peníze na kraji, z fondů a dotací. Přejí si opravit a rozmnožit jim svěřený majetek, zaplatit lidem za práci, kterou pro obec vykonávají, rozvíjet život a aktivity v obci. Společně pronajali autobusy a přijeli. Našli si čas, vyrobili transparenty a důstojně, bez urážlivého pokřikování a zloby, projevili svoji vůli. Stála jsem s nimi před úřadem vlády, se starosty a starostkami, patřícími do různých politických stran, a bavilo mě to. Nevím, jak to napsat, aby z toho neřel patos, ale vážila jsem si jich. Za to, že nebyli líní přijet a nahlas projevili svůj názor. Za to, že chtějí něco dělat pro lidi, kteří je zvolili. A, ačkoliv médií vládnou skandály, pro mne je tohle dobrá zpráva.

Hana Michalíková

KRÁTCE



Zaří - měsíc změny

VESTEC - Zastupitel MUDr. Svatopluk Smutný se rozhodl dne 19. září rezignovat na svou funkci zastupitele. Jako první náhradník jeho kandidátky byla paní Alena Seďivá, která se vzdala své pozice ve prospěch dalšího náhradníka. Novým zastupitelem se tak stal pan Otakar Janata (na fotografii), který složil slib zastupitele na veřejném zasedání konaném 20. září.

Otevřely se brány petříkovské mateřské školky Do roka a do dne....

PETŘÍKOV - Když přijdete do této středočeské obce, ležící necelé dva kilometry od podstatně známějších Velkých Popovic, nemůžete na samém okraji minout novotou zářící budovu. Je to Pastelka, moderní nová školka, kterou v pátek (16. září 2011) slavnostně otevřel zástupce Středočeského kraje Milan Němec v přítomnosti starosty obce Miloše Kačírka mladšího.

Do dvou tříd se vejde 52 dětí a netřeba snad zdůrazňovat, že školka vznikla díky obrovskému úsilí mnoha lidí a také především díky dotacím z rozpočtu Středočeského kraje. Se stavbou se začalo 1. září 2010 a stačil rok uslovné práce a skvělé dílo bylo připravené uvítat první děti. Více však prozrazuje ředitelka školky PhDr. Gabriela Strýčková, která nám řekla:

Skvělé vybavení

„Budova je moderní, splňuje všechny požadavky pro zařízení to-



Slavnostního přestřižení pásky školky Pastelka se účastnili zástupce Středočeského kraje Milan Němec (uprostřed), starosta obce Miloš Kačírek ml. a ředitelka školky PhDr. Gabriela Strýčková. Foto: Zbyněk Pokorný

hoto typu, má však navíc i mnoho nadstandardních prvků, které vznikly díky zkušenostem a praktickému přístupu paní projektantky Ing. Zlatuše Buzické a Projektového atelieru Arkus. Za zmínku stojí například vysoký standard ve vybavení školní jídelny - výdejny, nad kterým dohlížel osobně p. Karel Růžička - firma Gastro Technik, velmi praktický nábytek ve třídách a jeho skladba, nad kterou dohlížela Ing. arch. Tereza Buzická, nadstandardní prostor učebny pro

okolí tolik potřebují. Jde o úsek hodně důležitý. Škola.“ Jan Dvořák, odbor komunikace vydávajícího ministerstva: „Klíčovým důvodem bylo pochybení úředníků magistrátu při doručení rozhodnutí veřejnou vyhláškou, kterou příslušní úředníci sejmuli dva dny před uplynutím zákonných lhůt.“

Petra Šubrtová, zastupitelka městské části Praha-Běchovice: „Magistrát udělal při vydání územního rozhodnutí vážná pochybení. Zejména nebyl schopen prokázat, že provoz okruhu nebude překračovat závazné limity hluku a čistoty ovzduší.“ Co dodat? Obyvatelé z Běchovic a Dubčce se proti územnímu rozhodnutí už odvolali, je proti němu podáno 180 zaregistrovaných námitek...stav na jiho-východě Prahy se může vrátit až úplně na začátek...a bude tu stejná anabáze jako na severozápadě Prahy (od Ruzyně s přeměněním Vltavy po Libeznici)...s jediným výsledkem (to je ta špatná zpráva): stavět se dál u Řičan, Kuří, Nupak nebude. Jezdit se bude dál „postaru“. Jak dlouho ještě?

Vladimír Zápotocký



Jak dlouho budou čekat bagry, než se zakousnou do hlíny v místě nového okruhu? Foto: Zbyněk Pokorný

Horké starostovské křeslo

JESENICE - Čtyřleté období pro uskutečnění povolených vizí přestává být pravidlem. Týden po odvolání starostky

Ohroboce zažívá odvolání koaličními souputníky na vlastní kůži další starosta, tentokrát v Jesenici. Proč jsou starostové po neolém roce odvolávání? Je vůbec v lidských silách v tak krátkém období dokončit koncepční a konsolidační změny v obci a úřadu? Na důvody odvolání jsme se zeptali bývalého starosty Ing. Dalibora Wijase, MBA, a MUDr. Petra Tísa, MBA, člena rady obce Jesenice. Oba pánové jsou čelními představiteli hnutí Rozumný rozvoj, které v Jesenici zvítězilo ve volbách na podzim roku 2010.

Odvolání

Oficiální zpráva zastupitelstva konstatuje: „15. září 2011 byl zastupitelstvem obce odvolán starosta Ing. Dalibor Wijas, MBA.“

pokračování na str. 3



Bývalý starosta Ing. Dalibor Wijas, MBA.

INZERCE

vyhrajte ŠKODA YETI 4x4!

OKNA.EU

Slovaktual®

JESENICE, Říčanská 78
ŘÍČANY, Černokostelecká 53/17
BENEŠOV, Křížkova 1703

www.okna.eu • telefon: 773 360 000

Máte vy či váš příbuzný vůz Škoda starší 10ti let?

Získejte věrnostní slevu 60.000Kč

bez nutnosti prodeje vašeho vozu

Nepište žádné peníze předem

Pouze 3680Kč měsíčně.....

.....a odjíždíte novým vozem

RPSN od 9,9%

ŠKODA

Tel: 2 444 000 98,99

E-mail: info@autotriopraha.cz

ŠKODA FABIA od 162.900Kč
ŠKODA FABIA COMBI od 177.900Kč
ŠKODA ROOMSTER od 209.900Kč

Autotrio PRAHA.
Vaše ŠKODA CENTRUM v Modřanech

